

海南日报

HAI NAN RIBAO

戊戌年八月廿八 廿九寒露 2018年10月
1950年5月7日创刊/海南日报社出版/第22644号

7

星期日 国内统一刊号CN46-0001 / 今日A叠4版
南海网 www.hinews.cn www.hndaily.com.cn

我省“两路一桥”工程今年前8月累计完成投资超22亿元 铺前大桥计划今年底建成通车

本报海口10月6日讯 (记者梁振君)省重点项目——万宁至洋浦高速公路项目、文昌至博鳌高速公路项目以及铺前大桥工程建设进展顺利。省发改委近日提供的最新数据显示，2018年1月-8月，上述3个项目累计完成投资约22.18亿元，其中，两条高速公路工程预计将于明年12月竣工，铺前大桥计划今年底建成通车。

总投资达123.23亿元的万宁至洋浦高速公路项目2017年5月开建，开工迄今累计完成投资80.04亿元。

2018年计划投资23亿元，截至今年8月底，已完成投资14.55亿元，完成年度投资计划63%。目前，项目部和场站建设均已完工；路基土石方工程已完成96%，桥梁工程完成84%，涵洞工程完成99%，隧道工程完成94%，路面工程完成10%。

总投资45.83亿元的文昌至博鳌高速公路项目2016年开工，开工迄今累计完成投资34.88亿元，2018年计划投资4.5亿元，今年前8个月累计完成投资2.5亿元，完成年度投资计划的56%。预计今年底建成通车。

的64%。目前，项目部和场站建设、路基土石方、涵洞通道工程均已完成；桥梁工程完成96%；隧道工程完成84%，路面工程完成9%。

铺前大桥横跨海南岛东北部的铺前湾，连接海口、文昌两地，是我省迄今为止规模最大的跨海桥梁工程，项目总投资约30.15亿元，2015年开工建设，累计完成投资20.06亿元。2018年计划投资4.5亿元，今年前8个月累计完成投资2.5亿元，完成年度投资计划的56%。预计今年底建成通车。

欢度国庆 欢庆祖国

海南岛专题影展既让观众感受到国家发展、海南巨变，又丰富了假期生活

光影盛宴 文化大餐

■本报记者 尤梦瑜 刘笑非
郭萃 邓钰

10月3日，晚饭后，儋州市王五镇山营村的村民们聚集在村中的小广场。夜幕降临，电影《老阿姨》《战狼2》，还有科普影片《橡胶树割胶新技术》一一上映。在播放《战狼2》时，扣人心弦的情节让大家目不转睛，沉浸其中。

这是海南岛专题影展系列活动走进乡村，进行公益电影露天放映的一幕。

10月1日起，海南岛专题影展系列活动启动。国庆假期中，多部故事片、科教片等走进社区、进乡村、进广场，海南日报记者从省影视协会了解到，国庆假期中，影展活

动公益放映收获热烈反响，广大群众观影热情高涨。数十部影片通过公益放映，丰富了居民和游客国庆假期的文化生活，也让人们通过电影感受到了海南与祖国的发展成果。

为期一个月的海南岛专题影展系列活动将通过院线放映、露天展演、多媒体放映以及电视展映等多种形式覆盖全省19个市县的23家城市院线、60个文明社区、83个贫困村、20所高校、16所思源学校及驻琼军警部队等。展映的30部影片或是在海南取景拍摄，或有海南电影人、电影机构参与出品制作的电影或纪录片。

为了让更多群众在国庆节假期中享受到影展活动带来的“福

利”，主办方特意在国庆7天假期中率先启动“进广场”“进社区”“进乡村”等活动，在屯昌、定安和文昌等众多市县的社区，以及儋州、万宁、白沙等市县的28个乡镇放映《红色娘子军》《守边人》《冲出亚马逊》《锁里》等近20部影片，以及10余部科教片，计划放映电影114场次。

随着我省公共文化服务的日益完善与提升，村民们如今在家门口看一场电影并非难事，但能在国庆节期间，看到《战狼2》这样令人“激情澎湃”的动作片，还是让不少村民开心点赞。“能在村里看电影，假期的娱乐生活丰富多了。”儋州市王五镇山营村村民刘荣其说。

10月1日晚，在屯昌县南坤镇加总村合水村民小组，村里的男女老少“里三层、外三层”地聚集在村中广场看电影。一部讲述中国海军英勇完成撤侨任务的影片《红海行动》，让小小村庄“沸腾”了。

国庆节期间免费观影不仅丰富了大家的假期文化生活，也让人们感受到海南建省办经济特区30年来所取得的巨大变化，以及新中国成立69年来所走过的光辉历程。

“国庆节当天观看《红色娘子军》这部电影让我感触很深，尤其是电影中洪常青在熊熊烈火中大声喊道‘共产党是不怕死的！’很令人震撼。我深深感受到美好生活的来之不易。”10月1日晚，在海口市人民

公园，市民吴蔚在看过电影《红色娘子军》后说道。

“看过影片后心情激动，作为党员干部，我要向剧中的英雄学习，学习他们坚忍不拔的精神，为打赢脱贫攻坚战贡献自己的力量。”屯昌县南坤镇加总村党员盘文洲说。

海南日报记者了解到，此次海南岛专题影展系列活动是海南目前为止历时最长、规模最大、放映影片最多的一次影展。省影视家协会相关负责人表示，此次专题影展系列活动既是为即将举办的海南岛国际电影节预热，也是对海南电影事业的梳理回顾和传承，希望以文化惠民为广大群众和游客献上一道海南岛主题电影文化大餐。

(本报海口10月6日讯)

秋风爽 游兴浓



↑10月5日，海南霸王岭国家森林公园，两位游客在林中美景中合影。
本报记者 李英挺 摄



↑10月3日，游客们参观游览定安县龙湖镇高林村。
本报记者 张茂 摄



10月4日，三亚亚龙湾热带天堂森林旅游区，游客在玻璃栈道上游览。
本报记者 武威 通讯员 黄庆优 摄

游

我省居民错峰出游兴致高

本报海口10月6日讯 (记者赵优 邓海宁 易宗平 黄媛艳)国庆黄金周进入尾声，岛内居民纷纷错峰出游，各大景区和酒店的旅游接待量仍持续不减，游客出游兴致高涨。

10月6日

全省旅游住宿设施接待过夜游客
35.56万人次，同比增长**4.2%**

A级旅游景区接待游客**20.45**万人次
同比增长**26.1%**

乡村旅游点接待游客**14.1**万人次
同比增长**17.3%**

海口 9家A级景区及主要景区、
乡村点共接待游客**9.52**万人次
同比增长**43.59%**

八大景区共接待**7.16**万人次
同比增长**12.97%**

H 海南旅游新产品新业态

■本报记者 曾毓慧
特约记者 吴峰 通讯员 符海周

10月6日，在晨曦微风中，白沙黎族自治县七坊镇阿罗多甘共享农庄(以下简称阿罗多甘，阿罗多甘在黎语中意为吉祥幸福)正以浓郁的黎家风情笑迎八方游客。

穿过古朴大门，农庄内无处不在的黎族特色符号，都在为游客打造一个独具海南黎族风情的现代乡村庄园。走进茂密翠绿的橡胶林，29间木屋旅馆在林荫里安静伫立。“屋内床具、家具等生活用品的摆设非常贴心，在这里住上一宿，感受黎乡生态农庄的神秘与静谧，这种体验让人回味。”来自海口的游客李女士说。

木屋旅馆造型多样，既有黎族传统的茅草屋，也有西式教堂造型，

还有半悬空于枝权间的房屋。不远处，占地达20余亩的生态果蔬基地里，不少游客在认真地采摘水果和蔬菜，不时传来一阵阵的欢笑声。

据阿罗多甘经营方负责人陈亮介绍，阿罗多甘谋划打造成为休闲养生型、产品订制型和文化创意型的黎族风情旅游基地，目前已建成木屋旅馆、特色餐饮、生态牧场、生态果蔬基地、景观栈道等设施。今年底，农庄一期将全部建成投用，届时，跑马场、骑行驿站、房车营地等项目将给游客带来更丰富的体验。

“生态景观很好，体验项目也很有特色，今后有机会还会邀上朋友过来住几天。”广西游客詹明说。

今年国庆假期，白沙生态游人气旺。在白沙原生态茶园小镇，游茶园、对唱采茶山歌等节目轮番上演；在邦溪镇芭蕉村，游客们不仅能免费品尝黎家米酒，还能与村民齐跳竹竿舞。(本报牙叉10月6日电)



10月6日，白沙黎族自治县七坊镇阿罗多甘共享农庄，游客在林中木屋享受休闲时光。
本报记者 李英挺 摄

H 码上读

扫码体验阿罗多甘
共享农庄黎族风情
摄影：李英挺 剪辑：李伟竞



交警部门对国庆返程状况作出大数据研判
三亚7条易拥堵路段
请游客绕行

本报三亚10月6日电 (记者易宗平 徐慧玲)10月6日，三亚市公安局交警支队发布大数据研判报告，对10月6日至7日返程高峰，车辆集中、易发生交通拥堵路段和线路进行预警。

三亚易拥堵路段、时段及绕行线路

- ▲高速公路海棠互通至大茅隧道(进城方向)
17时至19时30分，可绕行223国道进城
- ▲高速公路迎宾互通至大茅隧道(出城方向)
9时至11时，可绕行223国道出城
- ▲迎宾路千古情路口往三亚湾方向
17时至20时，可绕行火车站互通、育新路入城，或绕行水泥厂互通、抱坡路、荔枝沟路入城，或绕行榆亚路、狗岭路入城
- ▲落笔洞路往市区方向
17时至20时，可绕行火车站互通、育新路入城，或绕行水泥厂互通、抱坡路、荔枝沟路入城
- ▲新风街段
17时30分至20时，可绕行榆亚路往返河东、河西
- ▲榆亚路大东海入城方向
17时30分至19时，可绕行狗岭路入城
- ▲凤凰路火车站路口至山水国际路口
17时至20时，可绕行河东路、三亚湾路、榆亚路

本版制图/孙发强